

Протокол
відкритого обговорення проєкту перегляду тарифів
на послуги з розподілу електричної енергії АТ "Сумиобленерго" на 2021 рік

23.09.2020

м. Суми, вул. Івана Сірка, 7

ЗАПРОШЕНІ:

Грищенко Р.С. – голова Сумської ОДА

Токар В.М. – голова Сумської обласної ради

ПРИСУТНІ:

Дирбавка І.Б. – Голова Правління АТ "Сумиобленерго", **голова комісії;**

Ляховка С.М. – Фінансовий директор АТ "Сумиобленерго";

Деркач М.А. – директор з персоналу АТ "Сумиобленерго";

Панченко І.І. – директор з капітального будівництва та інвестицій АТ "Сумиобленерго";

Колодяжний О.Ю. – заступник директора технічного з низковольтних мереж АТ "Сумиобленерго";

Бугайова Г.О. – Голова обласної первинної профспілкової організації НПЕУ АТ "Сумиобленерго";

Бобко Ю.І. – начальник фінансового відділу АТ "Сумиобленерго", **секретар комісії.**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Вступне слово Голова Правління АТ "Сумиобленерго" Дирбавки І.Б.
2. Доповідь Фінансового директора щодо проєкту перегляду тарифів на послуги з розподілу електричної енергії АТ "Сумиобленерго" на 2021 рік.
3. Розгляд пропозицій і зауважень, які надійшли у період проведення відкритого обговорення проєкту перегляду тарифів на послуги з розподілу електричної енергії.
4. Прийняття рішення за результатами проведеного відкритого обговорення.

СЛУХАЛИ:

Голову Правління АТ "Сумиобленерго" Дирбавку І.Б., який повідомив:

Відповідно до Закону України "Про ринок електричної енергії" та згідно постанови НКРЕКП від 20.11.18 №1469 АТ "Сумиобленерго" є оператором системи розподілу та надає послуги виключно з розподілу електричної енергії. Виконання функцій оператора системи розподілу вимагає здійснення заходів щодо розвитку мереж та енергетичного обладнання, впровадження додаткових потужностей та реконструкції вже існуючих.

На виконання постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), від 30.06.2017 року № 866 "Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг" із змінами і доповненнями АТ "Сумиобленерго" проводить відкриті слухання стосовно перегляду тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2021 рік. Відповідну інформацію було розміщено на офіційному веб-сайті компанії. Обговорення проводяться на засадах гласності та відкритості.

Фінансового директора АТ "Сумиобленерго" Ляховку С.М., який доповів:

Розрахунок витрат АТ "Сумиобленерго" на здійснення діяльності з розподілу електричної енергії проводиться відповідно до Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.10.2018 №1175, з застосуванням прогнозних макропоказників на 2021 рік, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2020 року № 671 "Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки", Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на послуги з розподілу електричної енергії, передачі електричної енергії, диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, послуги постачальника універсальних послуг, виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26.10.2015 року № 2645 зі змінами та інших нормативних документів.

Застосований для розрахунків Порядок встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії вдосконалює систему державного контролю шляхом встановлення однакових параметрів регулювання, що мають довготривалий термін дії для всіх ліцензіатів, створює стимули для підвищення енергоефективності, залучення інвестицій та оновлення основних фондів, підвищує якість надання послуг з розподілу електричної енергії.

Враховуючи вимоги ЗУ "Про ринок електричної енергії", до структури витрат тарифів на послуги з розподілу включені витрати на закупівлю електричної енергії з метою компенсації витрат електроенергії на її розподіл.

У зв'язку з впровадженням нового ринку електричної енергії, в структурах витрат тарифів на послуги з розподілу електричної енергії враховуються кошти: на оплату послуг з передачі електричної енергії та на оплату послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління.

Проект тарифів розраховано виходячи із структури діючих тарифів на послуги з розподілу електричної енергії, фактичних витрат за 8 місяців 2020 року. Податкові зобов'язання компанії розраховані виходячи із вимог чинного законодавства України. Амортизація, як джерело інвестиційної програми, у структурі тарифів АТ "Сумиобленерго" на 2021 рік розрахована виходячи з фактичної суми амортизаційних відрахувань (за податковим обліком) за 1 півріччя 2020 року.

Фінансового директора АТ "Сумиобленерго" Ляховку С.М., який повідомив:

На адресу АТ "Сумиобленерго" надійшов лист Сумської ОДА №01-30/9429 від 23.09.20 (додається). В листі зазначено, що розрахунок тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 1-у та 2-у класах напруги виконано АТ "Сумиобленерго" згідно основних прогнозних макропоказників на 2021-2023 роки, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 року №671 "Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки", із урахуванням основних прогнозованих макропоказників.

Водночас, звернута увага на те, що підвищення тарифів може призвести до збільшення соціальної напруги в регіоні та може мати значні економічні ризики для Сумської області.

Крім того, зазначається, що "Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері відновлювальної енергетики в Україні", який затверджений постановою НКРЕКП від 17 червня 2020 року №1141, підписано із застереженнями, у тому числі щодо зростання тарифу на послуги з передачі електричної енергії, що може негативно відобразитися на конкурентоспроможності української промисловості.

Голову ОПШО НПЕУ АТ "Сумиобленерго" Бугайову Г.О., яка повідомила:

Від імені трудового колективу АТ "Сумиобленерго" пропонуємо забезпечити розрахунок витрат на оплату праці в структурі тарифу на 2021 рік відповідно до Порядку визначення витрат

на оплату праці, які враховуються у тарифах на послуги з розподілу електричної енергії, передачі електричної енергії, диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, послуги постачальника універсальних послуг, виробництво теплової та виробництво електричної енергії з урахуванням:

- основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2021 рік, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.20 №671 (Індекс споживчих цін 108,1%; середньомісячна заробітна плата працівників номінальна, скоригована на індекс споживчих цін 112,1%);

- середньомісячної заробітної плати в промисловості України за січень-липень 2020 року;

- застосуванням коефіцієнту $\beta=1$;

- законодавчо встановленої норми співвідношення рівня середньої заробітної плати ліцензіатів з розподілу та постачання електричної енергії з коефіцієнтом $\alpha=1,25$ відносно рівня середньої заробітної плати в промисловості України протягом 2021 року.

Фінансовий директор Ляховка С.М. поінформував, що при розрахунках статті витрат на оплату праці на 2021 рік були застосовані коефіцієнт β на рівні 1 та коефіцієнт α на рівні 1,25 згідно діючого Порядку.

Інших зауважень та пропозицій від споживачів, підприємств і інших організацій під час відкритих обговорень з 11.09.20 по 21.09.20 не надходило.

Фінансовий директор Ляховка С.М. запропонував вважати проєкт перегляду тарифів на послуги з розподілу електричної енергії АТ "Сумиобленерго" на 2021 рік таким, що пройшов відкриті слухання, про що скласти відповідний протокол і оприлюднити його на офіційному веб-сайті компанії та направити до НКРЕКП.

ВИРІШИЛИ:

1. Заслухану інформацію взяти до уваги. Підтримати звернення АТ "Сумиобленерго" до НКРЕКП щодо перегляду рівнів тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2021 рік.

2. Запропонувати НКРЕКП розглянути матеріали АТ "Сумиобленерго" щодо перегляду рівнів тарифів на послуги з розподілу електричної енергії згідно вимог діючого на момент розгляду матеріалів законодавства з врахуванням зауважень, отриманих від Сумської ОДА.

3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проєкту перегляду тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на офіційному веб-сайті АТ "Сумиобленерго" (www.soe.com.ua) та надати його до НКРЕКП.

ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ДОПОВНЕННЯ:

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

ТЯК

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проєктів рішень Національної комісії, що

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

41

Додаток: лист від Сумської ОДА
на 2 арк. у 1 прим.

Голова комісії



(підпис головуючого)

І.Б. Дирбавка

Секретар

(підпис секретаря)

Ю.І. Бобко

РЕЄСТР
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Ляховка С.М.	АТ "Сумиобленерго"	Фінансовий директор	
2	Деркач М.А.	АТ "Сумиобленерго"	Директор з персоналу	
3	Панченко І.І.	АТ "Сумиобленерго"	Директор з капітального будівництва та інвестицій	
4	Колодяжний О.Ю.	АТ "Сумиобленерго"	Заступник директора технічного з низьковольтних мереж	
5	Бугайова Г.О.	ОППО НПЕУ АТ "Сумиобленерго"	Голова	